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Unsere Leistungen: 
• Aufstellung Ihrer Bienenvölker und Anmeldung beim zuständigen Veterinäramt 

• Durchgängig intensive Betreuung der Bienen zur Gesunderhaltung 

• Honigernte, Verarbeitung und Abfüllung (330 g oder 700 g), wahlweise mit Etikettierung 

• Einmaliger Etikettenentwurf für Ihre Gläser 

• Anwendung konventioneller und biomechanischer Methoden zur Varroabehandlung 

• Fütterung, Überwinterung und Frühjahrskontrolle 

• Qualitätsgeprüfter Honig 

• Arbeit nach Standard „QM Honig & Imkerei“® 

• Zusatzleistungen nach Ihrem Bedarf 

Sie erhalten: 
• Honigbienenvölker so viel Sie wünschen 

• Urkunde, wahlweise mit Name von Volk und Königin 

• Werbung durch Beuten in Ihrem Corporate Design 

• Teilnahme an Völkerkontrollen (z.B. als Mitarbeiterevent) 

• Bis zu 25 kg Honig für Ihre Kunden, Mitarbeiter oder zum eigenen Vertrieb 

• Jederzeit kompetente Beratung für Fragen rund um die Bienen und die Imkerei 

• Unterstützung bei der Auswahl eines geeigneten Standortes 

• Starkes Marketing durch Teilnahme an unserem Projekt 

• Das Gefühl, das Richtige zu tun 

Eckdaten: 

Schnupperangebot 
Sie möchten das ganze einmal für sich ausprobieren? Mit unserem Schnupperangebot können Sie für 

ein Jahr testen ob dies ein langfristiges Engagement für Sie ist. 

Kosten:  2400€ pro Jahr und Volk 

Völkerzahl: 1 

Laufzeit: 12 Monate 

Zahlweise: monatlich oder jährlich 

Dieses Angebot ist einmalig buchbar. 

Bee Royal 
Sie möchten direkt voll „durchstarten“ und nachhaltig am Projekt teilnehmen? Unser Bee Royal 

Angebot ist dann die richtige Wahl! 

Kosten:  Preis auf Anfrage 

Völkerzahl: individuell nach Wunsch 

Laufzeit: ab 36 Monate 

Zahlweise: monatlich oder jährlich 

Auf Anfrage erhalten Sie von uns ein individuelles Angebot passend zu Ihren Vorstellungen. Anfragen 

für das Folgejahr können nur bis spätestens Juli berücksichtigt werden. 
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Zusatzleistungen in der Übersicht: 
Mit Hilfe dieser Optionen stellen Sie sich Ihr Wunschangebot, nach Ihrem persönlichen Bedarf 

zusammen: 

• Bee Upgrade 

o Live Tracking  

� Stockwaage (automatisierte Erfassung der wichtigsten Daten im Stock) 

� Fluglochkamera 

o Schaubeute (eine Beute mit großem Sichtfenster auf das komplette Volk) 

o Beuten mit Fensterzarge (eine Zarge mit kleinem Sichtfenster) 

• Bee Corporate Identity 

o Teambildungsmaßnahmen am Bienenstand 

o 2 zusätzliche Etikettendesigns pro Jahr (z.B. Messeetikett, Weihnachtsetikett) 

o Etikettenservice 

• Bee Marketing 

o Bilderservice 

o Berichterstattung (z.B. Newsletter)  

� Monatlich 

� Jährlich 

o Printmedien (Design und/oder Druck) 

� Etiketten 

� Flyer  

� Prospektseiten 

� Komplette Broschüren 

� Banner 

� Kalender 

Die Inhalte aus den Printmedien sind selbstverständlich auch zur Einbindung in elektronische Medien 

verfügbar. 

Auf Anfrage erhalten Sie von uns ein individuelles Angebot passend zu Ihrem Bedarf. 
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Zusatzleistungen im Detail: 

Bee Upgrade 

Diese Leistungen können Sie einzeln zum Festpreis pro Volk buchen. 

Live Tracking: Stockwaage oder Fluglochkamera 

Mit der Stockwaage werden die wichtigsten Kenndaten im 

Brutraum erfasst. Gemessen werden relative Luftfeuchtigkeit, 

Temperatur und Gewicht. Die Daten können jederzeit live 

oder aus dem Datenspeicher abgerufen werden und z.B. 

auf Ihrer Homepage eingebunden werden. (Abb. Rechts) 

Bei der Fluglochkamera handelt es sich um eine Webcam 

welche so an der Beute angebracht ist das der Flugverkehr 

einzelner Völker live beobachtet werden kann. Auch hier ist die Einbindung 

auf Ihrer Homepage prinzipiell möglich. 

Schaubeute oder Schauzarge? 

Sie möchten jederzeit selbst und ohne Schutzanzug auf Ihr Bienen 

schauen? Mit unserer Schaubeute können Sie z.B. mit Ihren 

Kunden gemeinsam Ihr Bienenvolk beobachten. Die großen 

Sichtfenster ermöglichen jederzeit einen uneingeschränkten und 

sicheren Blick auf das komplette Volk, auch ohne Beisein des 

Imkers. Die Schaubeute wird zwischen April und August am 

Bienenstand aufgestellt. Zur Überwinterung müssen die Bienen 

wieder in eine normale Beute zurück. (Abb. Rechts) 

Die Schauzarge ermöglicht ebenfalls einen sicheren Blick in die Bienenbeute. 

Bei der Buchung der Schauzarge wird der Brutraum oder wahlweise der 

Honigraum mit einem Sichtfenster ausgestattet. Dies ermöglicht einen 

schnellen Einblick ins Volk um sich einen Überblick zu verschaffen. Die 

Schauzarge ermöglicht nicht den Blick auf das komplette Volk dafür können 

die Bienen ohne Probleme in der Schauzarge überwintern. (Abb. Links) 
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Bee Corporate Identity 

Diese Leistungen erhalten sie als Komplettservice für Ihr Projekt und erhalten ein individuelles 

Angebot. 

Teambildungsmaßnahmen am Bienenstand 

Sie möchten richtig tief ins Projekt einsteigen? Wir bieten Ihnen 

Teambildungsmaßnahmen oder auch Kundenbesuch gemeinsam mit dem 

Imker am Bienenstand. Es kann gemeinsam an den Bienen gearbeitet 

werden und Sie erhalten einen intensiven Einblick in das Wesen des Biens. 

Vielleicht möchten Sie auch mit einer Abteilung an einer Honigschleuderung 

teilnehmen? Hier müssen alle an einem Strang ziehen damit der Honig an 

einem Tag aus den Waben in die Abfüllkannen kommt. 

Mit Ihnen gemeinsam erarbeiten wir ein individuelles 

Programm nach Ihren Wünschen. 

Zusätzliche Etikettendesigns oder Komplettservice 

Unser Basispaket enthält ein Etikettendesign 

(3 Korrekturen) für Ihre Wunschabfüllung. Dieses wird 

Ihnen als Druckvorlage zur Verfügung gestellt. Sie können Ihre Etiketten selbst drucken und auch Ihre 

Gläser selbst etikettieren.  

Sie haben keine eigene Druckerei und möchten die 

Gläser nicht selbst etikettieren? Wir bieten Ihnen auch 

einen Komplettservice inkl. Druck und/oder 

Etikettierung. Ganz nach Ihren Wünschen. 

Sie möchten verschiedene Abfüllgrößen für 

verschiedene Events (z.B. Messe und 

Weihnachtsfeier)? Wir bieten zusätzliche Designs und 

Abfüllgrößen ganz nach Ihren Vorlieben.  

Bee Marketing: 

Unsere Marketingleistungen können Sie einzeln buchen oder eines unserer angebotenen Pakete 

auswählen. 

Bilderservice: 

Sie erhalten regelmäßig eine Auswahl an Bildern für Ihr Eigenmarketing in Web und Printmedien. 

Angebote erhalten Sie auf Anfrage 

Printmedien: 

Angebote erstellen wir auf Anfrage. 

 


